CoBMeCTUMOCTL € ApYrAMW aBTOMOBUAAMU - CM. STUKETKY Ha 3alluTe

Bont Méx20

I e d/Cee’d SW/Pro Cee d
Aptukyn:Crane 111.02836.1 3awuTa asuratens v KMNN

Kyzag: Bce

Flop BeINyCKA: 2015-

O6vem aBuratena: 1,4(100hp); 1,6(130hp); 1,6GDI(135hp)
Tun KNn: Bce

A\B

p B T ) ol L D R R R S oy ey 3 wr.
giﬁuon:rﬁb’lﬁﬁx25 ................................ g ﬁ: Bonr MBx25

. EE B I s e e R e R a Waisa &
S| T 1 | U U S —————— 5 Uir. -
5.Naiika 3aknaagHaa M8x65/10........... 2 UWr. Waii6a 8
ST T ) [ e e ar 1 Wr
T 11| [ | DS 1 Wr. Faika 3aknagHan M8x65/10

&\Enm M8x25
LWai6a 8
f e [ Anamerp peasbul M6 M8 M10 miz |
il ot | MomerTs 3aTARKM 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |

1.3awuTa yCTaHaBNUBARSTCA NOBEPX WTATHOrO 5.¥YCTaHOBUTL WTaTHBIW NNAcTUKOBBIA NbINBHUK Ha MecTo,
NAACTUKOBOMO NblTbHUKA. 33KpenuTh WTATHBIM KpenexoM. 3aKpenuTb LeHTpanbHYylo

2.YCTaHOBUTL raku 3aknagHele M8x65/10 B oTBepcTUA TOUKY KpenneHusa 6anKku COBMECTHO € NNACTUKOBLIM
3agHel yactu nogpaMHUKa W BKPYTUTE B HUX Bontel MBx25 ey . o
Ha HecKoNbKO 06opoOTOB. M=

3. HaMeTUTb U NPOCBEPNUTL OTBEPCTUA B NNACTUKOBOM 6.HaneTe 3aaH0K0 HacTb 3aliUTEl HA YCTAHOBNEHHbIE
NbiNbHUKE ANA KPEnneHusa nepeaHeil 4yacTu 3auThl K 6anke. BonTel MBX25, NnepeaHIO0 YacTh 3aWKUTLI KPENUTE K
Ana 3T0ro COBMECTUTh LUEHTPanbHY TOUKY Kpennenus 6anku ycTaHoeneHHoi 6anke 6ontamu M8x25.
C UBHTpPanbHOM TOYKOW KpenneHWa NNacTUKOBOro NblAbHWEKA. 7.3aTAHYTh BCe pE‘EbﬁGBblE coedWMHEeHUR.

4.3akpenuTb 6anky (KpoMe UeHTpanbHoW Toyku) K Mcnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo,

nepeaHeid 4acTtu noapaMHuka 6ontamu M6x20.



